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CARGO: 
Auxiliar em Saúde Bucal 

 
 

INSTRUÇÕES 
Este Caderno de Questões contém 25 questões, constituídas com cinco opções (A, B, C, D, E) e uma única resposta 
correta. Em caso de divergência de dados e/ou de defeito no Caderno de Questões, solicite providências ao fiscal de 
sala. 
Você receberá juntamente com o Caderno de Questões, o Cartão Resposta, o qual deverá ser preenchido atentamente 
com Nome, Concurso (CP Serra Alta-SC), Cargo, Nº de Inscrição, respostas por questão e Assinatura. 
O Nº de Inscrição deverá ser preenchido da seguinte forma, de acordo com o exemplo abaixo: 

Nº Inscrição:  36  (exemplo de nº de inscrição) 

 

As respostas do Caderno de Questões deverão ser transcritas para o Cartão Resposta, na ordem de 01 à 25, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, de acordo com as orientações de preenchimento abaixo: 

 
 

Formas Incorretas:  
O Cartão Resposta é o único documento válido para a correção das provas e o não preenchimento correto implica a 
anulação da questão. Não será fornecido, em hipótese alguma, novo Cartão Resposta por erro de preenchimento por 
parte do candidato. O Cartão Resposta é insubstituível e de inteira responsabilidade do candidato, por isso não deve ser 
amassado, dobrado, rasgado ou rasurado.  
Durante a realização das provas não será permitida qualquer consulta a materiais, sejam didáticos ou eletrônicos. O 
candidato que for flagrado fazendo uso desses materiais estará automaticamente eliminado do Concurso Público. 
A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitido aos fiscais de sala auxiliar na 
interpretação. 
A saída da sala de prova, com a entrega do Caderno de Questões e Cartão Resposta, somente será permitida após 
transcorrido 30 minutos do início da mesma. 
Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartão Resposta, entregue o Caderno de Questões e o Cartão Resposta ao 
fiscal de sala. A não entrega de qualquer um dos itens especificados acima, implicará na eliminação do candidato do 
Concurso Público. 
O tempo de duração total da prova é de 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão Resposta. 
Os 3 últimos candidatos ao terminarem a prova deverão permanecer juntos em sala para, juntamente com os fiscais de 
sala, conferirem os Cartões Resposta e assinarem a folha ata e o lacre dos envelopes que guardarão os Cartões Resposta 
e os Cadernos de Questões. 
A desobediência a qualquer uma das determinações constantes do Edital de Processo Seletivo, do presente Caderno de 
Questões e de preenchimento do Cartão Resposta, implicará na eliminação do candidato do Concurso Público. 
O gabarito preliminar e as provas escritas objetivas estarão disponíveis, no dia 05 de março de 2014, no site 
www.alternativeconcursos.com.br. 
É facultado ao candidato interpor recurso contra as questões da prova escrita objetiva através do email 
recursos@alternativeconcursos.com.br, no prazo de 06 e 07 de março de 2014. 
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Língua Portuguesa 

 
01) Complete as frases a seguir: 
 
1. Voltamos ___ antiga casa de nossos avós ano 

passado. 
2. Os escravos, assim que o navio atracou, desceram 

___ terra. 
3. ____ direita ficava a barraca do beijo. 
4. Aquele mercado vende ___ prazo. 
 
A ordem correta é: 
 
a) à - à - a - à 
b) à - a - à - a 
c) a - à - a - à 
d) a - à - à - a 
e) à - a - à - à 
 
02) Identifique a sentença que sublinha um adjunto 
adnominal: 
 
a) Atlanta era uma cidade maravilhosa. 
b) O pesadelo terminava abruptamente no clarear do 

dia. 
c) As boas companhias de viagem anunciavam suas 

ofertas. 
d) Os estrangeiros admiravam o lugar. 
e) Eles retornaram à tarde. 
 
03) Em relação à concordância nominal a frase que está 
incorreta é: 
 
a) A porta, meia aberta, deixava entrar um vento 

agradável. 
b) Fruta é bom para a nossa saúde. 
c) Eles agora estavam quites. 
d) Elas próprias decidiram entregar o documento 

roubado. 
e) A fruta é boa e saudável. 
 
04) Somente uma das sentenças abaixo não exprime 
ideia de adversidade. Marque-a: 
 
a) Eles querem ter carros novos, mas não gostam de 

trabalhar. 
b) Flávia não era simpática, contudo cativava pela 

beleza. 
c) O time de Edmundo parecia invencível, não obstante 

foi derrotado. 
d) As cortinas balançavam, logo está ventando. 
e) Ele já leu bastante, porém deve ler muito mais. 
 
05) Na frase: “A menina chorou rios de lágrimas.”, 
temos uma figura de linguagem denominada: 
 
a) paradoxo. 
b) personificação. 

c) antítese. 
d) eufemismo. 
e) hipérbole. 
 

Matemática 

 
06) O valor de (0,25 + 0,5) é igual a: 
 

a) 
�

�
 

b) 
�

�
 

c) 
�

�
 

d) 
�

�
 

e) 
�

�
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
07) Qual o determinante da matriz               : 
 
a) -13 
b) -7 
c) 19 
d) 8 
e) 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
08) Sendo a função f(x) = 5x - 7, então f(-2) é igual a: 
 
a) 3 
b) 11 
c) -17 
d) -15 
e) -5 
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09) Qual a soma das raízes da função f(x) = x2 - 5x + 6? 
 
a) 3 
b) -4 
c) -7 
d) 5 
e) 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10) O valor da expressão matemática (52 + 30 + 171) é 
igual a: 
 
a) 40 
b) 19 
c) 77 
d) 16 
e) 43 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conhecimentos Gerais 

 
11) Cada Município tem um número máximo de 
vereadores, fixados pela Constituição de 1988. No 
Município de Serra Alta (SC) o número é de: 
 
a) 6 
b) 9 
c) 11 
d) 13 
e) 15 
 
12) O Município de Serra Alta (SC) originou-se do 
Município de: 
 
a) Saltinho (SC). 
b) Maravilha (SC). 
c) Sul Brasil (SC). 
d) Modelo (SC). 
e) Bom Jesus do Oeste (SC). 
 

13) A Receita Federal liberou, na quarta-feira 
(26/02/2014), o programa do Imposto de Renda 2014, 
necessário para realizar a declaração dos contribuintes, 
e o Receitanet, programa usado para enviar o 
documento à Receita. O envio da declaração, no 
entanto, pode ser feito apenas a partir de 6 de março. 
A declaração poderá ser enviada até que dia? 
 
a) 30 de abril. 
b) 15 de abril. 
c) 30 de maio. 
d) 15 de maio. 
e) 30 de março. 
 
14) Nesse ano em que dia será comemorada a Páscoa? 
 
a) 05 de abril. 
b) 27 de março. 
c) 20 de abril. 
d) 16 de abril. 
e) 9 de abril. 
 
15) Como é o nome do Ministro que Preside o Supremo 
Tribunal Federal atualmente? 
 
a) Celso de Mello. 
b) Marco Aurélio. 
c) Ricardo Lewandowski. 
d) Joaquim Barbosa. 
e) Gilmar Mendes. 
 

Conteúdos Específicos 

 
16) Sobre o Isolamento do Campo Operatório assinale a 
alternativa correta: 
 

I. Isolamento do campo operatório é um 
procedimento que procede a colocação de 
qualquer material odontológico (restaurador ou 
não) em preparos cavitários. 

II. Tem como finalidade principal propiciar uma 
visão clara e ampla do operador, melhorando as 
condições de trabalho, proteger os tecidos moles 
vizinhos ao dente a ser restaurado, proteger o 
paciente contra a ingestão de restos de 
restauração, resguardar o material restaurador 
do contato com a umidade (saliva). 

III. O isolamento do campo operatório pode ser 
realizado de duas maneiras: isolamento absoluto 
e isolamento relativo. 

IV. No isolamento absoluto são usados rolos de 
algodão de consistência firme, que se adaptam 
bem nas regiões linguais e vestibulares, 
principalmente em locais onde se situam as 
aberturas de duetos salivares, fontes de saliva 
(papila parotídea, glândulas sublinguais). 
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a) Somente I, II e III estão corretas. 
b) Somente I e II estão corretas. 
c) Somente II e IV estão corretas. 
d) Somente III e IV estão corretas. 
e) Todas estão corretas. 
 
17) Qual das alternativas abaixo não corresponde a um 
material ou instrumental utilizado em Próteses 
Dentarias: 
 
a) Moldeiras. 
b) Pasta de óxido de zinco e eugenol. 
c) Silicone de condensação. 
d) Poliéter. 
e) Amálgama de prata. 
 
18) O cirurgião dentista realizou a extração do dente 
32, de qual dente estamos nos referindo de acordo com 
a classificação internacional: 
 
a) Incisivo lateral inferior esquerdo. 
b) Incisivo lateral superior esquerdo. 
c) Incisivo central superior direito. 
d) Incisivo lateral inferior direito. 
e) Incisivo central inferior direito. 
 
19) Qual das alternativas abaixo corresponde aos 
Equipamentos de Proteção Individual que devem ser 
utilizados pelos profissionais da saúde: 
 
a) Luvas, máscara e aventais protetores. 
b) Luvas, aventais protetores, gorro e máscaras. 
c) Luvas e aventais protetores. 
d) Luvas, máscaras, gorro, aventais protetores e óculos 

protetores. 
e) Luvas, máscaras, óculos protetores, aventais 

protetores, gorros, sapatilhas. 
 
20) O processo pelo qual se consegue afastar os 
microrganismos patogênicos em determinado local ou 
objeto é o processo de: 
 
a) Esterilização. 
b) Desinfecção. 
c) Assepsia. 
d) Anti-sepsia. 
e) Limpeza. 
 
21) De acordo com a classificação internacional dos 
dentes, qual das alternativas abaixo não corresponde a 
um dente decíduo: 
 
a) 54 
b) 61 
c) 23 
d) 72 
e) 73 
 

22) As restaurações podem desencadear ou agravar 
problemas periodontais quando não estão 
corretamente adaptadas aos dentes. Os principais 
defeitos das restaurações que afetam a saúde 
periodontal são: 
 
a) Restaurações ásperas. 
b) Excesso ou falta de materiais nas margens gengivais. 
c) Ausência de contato interproximal funcional. 
d) Ausência ou excesso de contado oclusal funcional 

(interferência oclusal). 
e) Todas estão corretas. 
 
23) Na realização da restauração amalgama é 
necessário tomar alguns cuidados para garantir a 
qualidade e a durabilidade da restauração, dentre eles 
estão: 
 

I. Preparo cavitário adequado. 
II. Seleção adequada da liga de amalgama. 

III. Seleção do material utilizado na proteção dentino-
pulpar. 

IV. Manuseio correto na mistura. 
V. Condensação correta do material, inclui aqui 

também o isolamento correto do campo 
operatório. 

 
É correto afirmar: 
 
a) Somente I, II e III estão corretas. 
b) Somente III e IV estão corretas. 
c) Somente IV está correta. 
d) Somente I, II e V estão corretas. 
e) Todas estão corretas. 
 
24) As limas endodônticas são classificadas de acordo 
com o seu diâmetro em diferentes séries. Qual das 
alternativas abaixo não corresponde a uma lima de 
primeira série: 
 
a) 15 
b) 40 
c) 45 
d) 25 
e) 35 
 
25) Praticamente 100% da população tem hálito 
desagradável ao acordar, mas após a higiene dos 
dentes, da língua e após a primeira refeição da manha 
a halitose matinal desaparece.  O que provoca esse 
hálito desagradável ao acordar: 
 
a) Problemas estomacais. 
b) Redução do fluxo salivar durante o sono. 
c) Por dormir com a boca aberta. 
d) Bruxismo. 
e) Má alimentação. 
 


